

# 小诊所里输液 发烧小伙险丢命

## 截至昨晚依然昏迷;“女医生”无行医资格,靠电话遥控配药

感冒发烧小毛病,本以为挂几瓶水就好,哪知道水还没挂完就出了大纰漏。昨天上午,小林晕倒在小诊所里,被紧急送往江苏省中西医结合医院急救。截至记者发稿时,他仍处于昏迷中,尚未脱离生命危险。事发后,小诊所负责人被警方控制,栖霞区卫生部门也介入调查。



出事的小诊所已被勒令停业

### 水还没挂完小伙已昏迷

昨天下午一点左右,林先生眉头紧锁,守在江苏省中西医结合医院ICU重症监护病房门口,几名医生正在里面给他那18岁的儿子做紧急治疗。他妻子则瘫坐一旁,哭喊着:“那个医生把我儿子害惨了!”一个多小时后,医生将林先生喊进了病房。几分钟后,林先生出来时,额头上的皱纹更深了,“医生说了,还在昏迷,要三天之后看能不能脱离生命危险。”

据林妻介绍,儿子小林跟着他们在栖霞区万寿村附近做物流工作。昨天上午8点左右,小林感觉身体不舒服,有点咳嗽和发烧,便和母亲一起到附近的栖霞区岗下诊所看病。

“我骑自行车带他去的,

后来他看我比较吃力,就劝说他劲大,非要骑着车带我。”林妻回忆,儿子带着她来到岗下诊所后,一位看上去30岁左右的女子简单询问病情后,便开药挂水。

“我也不知道是什么药,反正一共就4瓶水。”林妻称,在挂水前,女子没给小林做皮试,也没问药物过敏史。开始挂最后一瓶水时,小林感觉头晕,并吐了两口。“我把儿子的情况跟女医生说了,问是不是药用得有问题,可她说没事,是正常的药物反应。”林妻说,听医生这么一说,她也就放心了。

可当第4瓶水挂了大半天时,小林感觉全身发软、疼痛,要求不再挂水了。“那名女医生听说后,这才拔掉了针头,可我儿子眼睛很快就闭上了,叫他也沒有反应,后

来就昏迷了。”林妻称,见小林出事了,女医生立即拨打了120。

### 疑因药物过敏导致昏迷

小林随后被送往省中西医结合医院抢救,因病情严重,很快转到ICU重症监护病房。据医生介绍,从小林的症状看来,可能是药物过敏引起的并发症,目前仍处于昏迷中,三天之后看能否脱离生命危险。

昨天下午,记者来到岗下诊所。该诊所由三间平房组成,其中两间卷帘门已关起来,另外一间房门虚掩着。据附近居民介绍,上午诊所出事,民警和卫生部门的执法人员赶到现场,勒令小诊所关门,并把诊所的一位老医生和一名年轻女子带走。

推开门,里面两个男子

正在收拾物品。一名不愿意透露姓名的男子称,他是诊所老板的亲戚,诊所出事后,他赶来帮忙照看诊所的。据他介绍,诊所是一名淮安籍的退休医生和另外一个人合伙开设的,而且在栖霞区老医生局办有证照,退休的老医生持有执业医师资格证多年了。平时诊所由老医生带着他的女儿一起经营,都两年多时间了。

### 医生电话指导女儿配药

“今天上午那个男孩来看病时,老医生外出办事去了,他女儿询问过病情后,打电话给他,然后按照他的药方治疗的。”该男子称,据他了解,因为男孩发烧,主要使用的是两种注射用的退烧药和消炎药,所以没做皮试。发现男孩出事后,老医生的女儿就立即拨打了120,并将他转到了大医院抢救。“现在他们都配合警方和卫生局调查去了,出事后,相关证照也被卫生局收走了。”

昨天下午,接诊小林的女子在电话中承认没有执业医师资格证,是在她父亲的电话指导下诊断、下药的。

目前,小林仍处于昏迷中,暂未脱离生命危险。警方和卫生部门已介入调查此事,小诊所也被勒令暂停营业。

(戴先生爆料奖80元)

快报记者李绍富文/摄

## 黑衣男火锅店拎包 监控拍下全程

快报讯(记者李绍富)前晚,陈先生和朋友在江东中路一火锅店聚餐,其朋友装有数千元现金和多种证件的手提包不翼而飞。所幸的是,火锅店监控录像记录了小偷行窃的全过程,为警方破案提供了有力的线索。

前晚7点半左右,陈先生和朋友在江东中路金鼎鼎香火锅店聚餐。约半个小时后,邻桌客人走得只剩下一名穿着黑色衬衫的男子了。而陈先生等人吃得正欢,没多留意这名男子。

晚上8点多,饭毕买单时,陈先生的朋友发现放在座位旁的手提包不见了。因为包内装有

3000多元现金和身份证、驾照、信用卡等。众人在店内找了半天也一无所获,只好报警。

民警查看火锅店的监控录像发现,是那名黑衣男子偷走了手提包,此人并非食客,在邻桌客人刚离开时溜了进来。他进店后不停地打手机,后来见偷包时机成熟,便腾出右手抓起陈先生朋友的包,夹在腋下离开了火锅店。

因为录像上男子的面容很清晰,警方称不久就会抓到行窃男子。而陈先生也拷贝了监控录像,并称,希望窃贼能把包内除现金外的物品尽快交到警方手里,不然就会在网上公布录像。

## 小区附近频现针管 疑似有人吸毒

快报讯(实习生马薇薇记者孙玉春)昨天下午,下关郭家山路附近居民向记者反映,在路口一处围挡后多次出现废弃的针管,并怀疑有人在此注射毒品。

昨天下午,郭家山路与金碧路路口,“啫,就在这儿。”顺着曾女士指的方向,记者在围挡后看到几支使用过的针管,有的针头还在上面,行人不注意就会踩到,十分危险。曾女士说,早在8月30日早晨,她就发现有人在此使用针管。“早上九点左右,天下着雨,我走到这里看到路边停着一辆轿车。”一名男子匆匆地从车上下来,蹲在墙角给自己

他就是注射毒品。”曾女士不敢多看赶紧离开。

昨天上午,曾女士又看到有人在用针管注射,她说,那个人是坐着一辆商务车来的,她正好从围挡缺口处经过,看到一个男子慌慌张张站起来,钻进车里就开跑了。“我跑过去一看,地上又扔了一个针管,上面针头还在!”

“这种人在这里出现,我们实在是不安心!”曾女士说,小区离这里不足500米,“这个路口行人比较少,没想到竟然成了藏污纳垢的场所!最好这里能装个监控,要是再有人在这里干这种事,就可以发现!”曾女士希望相关部门能消除这个安全隐患。

## 五星电器发布《秋季家装电器消费趋势报告》

本周,五星电器以“随心生活 随手可得”为主题的秋季家装电器节全面升级。为配合五星电器“秋季家装电器节”的展开,昨天五星公布的调研结果显示秋季家电将会出现以下几股消费趋势。

### “以旧换新”带动秋季家电消费

为刺激消费拉动内需,国家推出了汽车、家电的以旧换新。专家预测,以旧换新09年可带动汽车消费100万辆以上,家电500万台,拉动消费需求1250亿元以上。上周末是我市家电“以旧换新”正式启动后

的首个双休日。笔者在五星电器的新街口旗舰店看到,店里专设了“以旧换新”咨询台,市民张先生选购了一台6000多元的新彩电,不仅享受到了400元的最高补贴,还参加了五星的返券活动。

### 新婚新居是家电消费的主力军

2009年的楼市将延续往年的一些主要特点,其中准新人的婚房需求依旧是最坚挺的购房主力军。2009年9月9日,因为有3个“9”,让许多新人认为有“长长久久”之意,这必将再次掀起结婚登记热潮。据五星调查

显示,未来四个月内,他们购买率最高的品类是彩电空调品类;冰洗品类其次;厨卫电器中热水器的购买率最高;油烟机和灶具的购买率相当。

### 五星秋季家装电器节全面升级

九月份是家装电器消费的传统旺季,五星电器“秋季家装电器节”期间,五星将通过直降、返券、早市、增值服务等优势措施,引领秋季家装电器的消费热潮。同时,五星的家电顾问也将为消费者打造“一站式”的服务,根据消费者的不同心理价位和特定需求,满足生活无忧的新兴白领的选择。

## “两节”促销方案明日启动 投向市场65万张月饼券 苏果让利降幅最高60%

昨天,笔者从苏果总部获悉,苏果耗时两个月的中秋和国庆“两节”促销方案明日正式启动,届时将有婚庆商品让利销售、买赠、返还电影票、刮刮奖等缤纷色彩的促销活动方案展开。

苏果“两节”促销方案首先围绕了月饼做起了文章。据介绍,9月9日至22日,凡在苏果购物广场、平价店、社区店一次性购物满88元,即可凭单张收银小票即可领取10元面值的月饼券,满176元可领2张抵用券,满264元可领3张抵用券,以此类推。”此次共有

65万张月饼券投入市场,目的就是让更多的消费者得到实惠。”该位负责人特别提醒笔者注意,赠送月饼券使用时间为9月9日-10月3日,买月饼满88元即可抵用1张,过期不能使用。进行团购及在商场部、香烟、苏盛公司烟酒购买商品的顾客不参与此项活动。此外,苏果还准备了16万张电影票在苏果标准超市、生活超市、便利店、好的等小型门店开展换购活动。据了解,9月9日至10月6日期间,凡在苏果活动门店购满18元,加10元即可换购电影兑换券一张;购物满

28元,加20元即可换购电影兑换券二张。苏果相关负责人介绍说,最近两年苏果举行的“电影票换购”活动一直深受广大消费者的欢迎,所以今年不仅增加了电影票数量,还特别增加了影院数量,不仅可以去南京上影影城,还可以到水游城的横店影城去观看电影。

国庆又将是一个结婚潮,苏果所有购物广场的商场部都将推出婚庆商品大幅让利活动,共包括了家纺、黄金、珠宝、手机数码、服装、家电等多个品类,最高让利幅度达到60%左右。

## 专家提醒:祛斑必须分斑分治

长期以来很多有斑女士都被“祛斑难,祛斑以后又反弹”的问题困扰。经笔者调查发现,市场上的祛斑产品良莠不齐,很多产品都声称一种产品包治各类斑种,他们利用消费者急于祛斑的心理给予承诺,但祛斑事实却让消费者一次次失望。

一药不能除百病,一种产品当然也不可能祛百斑。产品用错了,皮肤过敏红肿脱皮,严重的甚至能毁容。晒斑、雀斑、黄褐斑的形成原因不同,祛斑方法当然也应该不同,只有准确识斑,选择针对斑种的祛斑产品,才是成功祛斑的保证。

因此世界美容基金会理事、2008年中国100大品牌女性人物杨路女士指出:祛斑必须分斑分治!杨路女士推荐品牌:浪漫香榭丽——国际分斑祛斑专家。详情请关注影视频道10:40、新闻频道11:10浪漫香榭丽女性剧场。

## 全国最大“狗头金”惊现南京

近日,一块重达2155.8克“狗头金”惊现南京,落户位于首蓿园大街7号的江苏黄金公司。据了解,这是全国最大的一块天然形成的“狗头金”,堪称无价。是上世纪八十年代发现的。

狗头金是天然形成的,自然界极其罕见,被誉为人们心目中的“金娃娃”。之

前,这块狗头金一直存于中国历史博物馆,此次是首次来到南京,从北京到南京的运输过程甚为保密。据悉,它将于19日起在江苏黄金公司直营店展出,届时广大市民可以前往首蓿园大街7号的江苏黄金公司直营店,一睹被世人称为“金娃娃”的风采。

史丽君文 泱波摄影



## 首款“国庆黄金元宝”隆重献礼新中国60华诞

2009年10月1日,新中国成立60周年大庆,为永恒纪念这一伟大的民族节庆,祈福祖国繁荣昌盛,人们翘首期盼的新中国第一尊“国庆黄金元宝”成功铸造。

据悉,新中国第一尊“国庆黄金元宝”含有999纯金20克、999纯银300克和天然钻石、红宝石各3颗。长120mm,高60mm,宽58mm,正面浮雕“龙凤”组合,祈福国

泰民安;底面端沿浮雕长城图案,寓意祖国千秋万世;顶端边沿浮雕双龙戏珠图,并镶直径2mm的天然钻石和红宝石;背面浮雕“金玉满堂”,寓意财源广进;顶端中央为百福图案,寓意福满乾坤;百福图周围浮雕国花牡丹花纹,寓意国富民强;底面则雕刻纪念主题、材质、成色及监制单位等官铸身份信息。据总设计师韩教授透露:“国庆黄金元宝”工艺流程

繁多,各环节工艺难度极大且损耗惊人,“国庆黄金元宝”是当之无愧的传世瑰宝。

据了解,每套“国庆黄金元宝”均配有金银宝石鉴定证书、中国文物学会和中国收藏家协会权威监制证书、中国保护消费者基金会的特制防伪证书与查询密码、产品质量合格证等一系列权威证书,发行网站:www.kgyx2009.com也已正式开通。

## 结婚证领了吧 红星国际家居邀你去领惊喜!

2009年9月,在很多人眼中,是一个充满浪漫情愫的时节,许多人把09年9月9日看作爱情天长地久的象征。如果你也喜欢浪漫,也正打算在这个浪漫的日子领取属于你们的幸福,那么告诉你一个好消息:红星国际家居正在为浪漫的你大送惊喜,抓紧时间去领幸福外的幸福吧!结婚证为爱护航 时尚生活为家而狂

红星奥体店一位负责人介绍,从9月5日开始到9月13日,该商场将为在浪漫9月结婚的人准备一场婚庆家居打折优惠活动、精美礼品赠送活动、婚房家具抽奖活动。

在该商场本次打折优惠活动中,最诱人的便是数套价值几

千元的尚上婚房家具抽奖活动。据悉,为回馈众多消费者,这次的抽奖活动只要顾客在活动期间前往奥体店都可以参与,抽奖活动将在9月13日下午举行。

而对于将在2009年9月9日当天领取结婚证的情侣,还将有更多的惊喜。据悉,届时新人除了可凭结婚证到红星奥体店活动现场免费领取2张抽奖券,参与9月13日的抽奖活动外,还可以在9日办理结婚证领证地点获得红星奥体店赠送的时尚漂亮米妮抱枕一个,当天共有400对情侣享受到幸运。

我们还了解到,在本次活动期间,奥体店商场几乎所有的婚庆家居品牌都拿出了比平时低得多的折扣优惠,如百强圣家私、中韵世加,皇家木匠,都拿出

了比平时低得多的折扣优惠,顾客只要购买任一婚庆家具品牌金额达到2000元,厂家会现场立减900元现金,在收银台付款时还将获得100元饰品抵用券,让你享受到在家居购物时体验意外的惊喜。

为贺红星美凯龙成为2009第十五届中国国际家具展览会暨秋季订货会分会场,9月9日到9月12日,消费者凡到红星国际家居两店购买标有“新品”标志的商品就有机会赢得洲际旅游大奖,其中中央路店设浪漫美洲海岛游一名,奥体店设风情东南亚游一名。

在此期间,红星国际家居推出多款,多种风格的清仓特惠价,超低折扣绝对诱惑你的购买欲望,快去现场淘淘吧!